
Získejte osvědčení
ROVNÁ ODMĚNA

Kdo vydává osvědčení?

Kdo může žádat o osvědčení?

Prestižní certifikát, který potvrzuje, 
že zaměstnavatel je fér a uplatňuje 
na pracovišti zásadu rovného 
odměňování mužů a žen.

O osvědčení se mohou 
ucházet zaměstnavatelé, kteří:

Příjem žádostí zaměstnavatelů probíhá formou on-line odkazu na webu 
projektu www.rovnaodmena.cz (MPSV) kdykoli v průběhu roku. 

1 Osvědčení nebude udělováno agenturám práce ve vztahu k dočasně přidělovaným zaměstnancům.  

Uplatňují na pracovišti zásadu rovného zacházení se zaměstnanci.

Zaměstnávají více než 100 osob (nejméně v posledních 12 měsících).

Zaměstnávají muže i ženy na minimálně 5 srovnatelných pracovních pozicích, 
a to na pobočce, která má být prověřena.

Mají alespoň tříletou účetní historii jako zaměstnavatel. 1

Osvědčení uděluje Ministerstvo práce 
a sociálních věcí (MPSV) společně se 
Státním úřadem inspekce práce (SÚIP).

Účast v procesu vedoucím k osvědčení je 
dobrovolná. Osvědčení se vydává na 2 roky 
a jeho platnost začíná dnem předání.



Jaké jsou podmínky pro získání osvědčení? 
Maximální rozdíl v odměňování zjištěný u zaměstnavatele pomocí analytického 
nástroje Logib musí být nižší než 5 % podle kategorií pracovníků provádějících 
stejnou práci a práci stejné hodnoty.

Uchazeč musí dodržovat zákoník práce a další zákonné předpisy – prověrku 
bude realizovat inspektorát práce na zvoleném vzorku zaměstnanců/kyň 
(minimálně 10 osob) vybraném pomocí analytického softwaru Logib.

Interní předpisy zaměstnavatele musí být v souladu s platnou legislativou.

Vydání osvědčení předchází tzv. prověrka pracovněprávních 
vztahů v oblasti rovného zacházení v odměňování, především 
mezi muži a ženami, a analýza dat za zaměstnaneckou populaci 
pomocí analytického softwaru Logib.        

Chcete vědět více? Podívejte se na 

Připojte se k těm,
kteří usilují o férovější

prostředí na trhu práce!

Proč se zapojit?
O krok napřed: Osvědčení je pro české zaměstnavatele 
příležitost připravit se na nové povinnosti vyplývající 
ze směrnice o transparentnosti odměňování.

Bezplatné využití chytrého HR nástroje: Zaměstnava-
telé ucházející se o osvědčení mají možnost nechat si 
zdarma otestovat svůj systém odměňování pomocí 
švýcarského analytického nástroje Logib.

Odborné poradenství: Zaměstnavatelé mohou využít 
poradenství expertů a expertek na oblast rovného 
odměňování.


